


TO OUR PATRONS.

We take pleasure in presenting yvou our new Catalogue of Fishing
“T'ackle, which contains a partial list of the leading articles of our manu-
facture, to which we are constantly adding new goods as they are pro-

duced.

We keep a full assortment ‘of Tackle, such as Rods, Reels. Lines.,
Hooks, Flies. IFloats. ete.  Also, all sizes of turned stock of Ash and
Lance Wood and Trimmings of all kinds, with which an amateur ecan

very readily fit himself out with a nice rod.

All orders entrusted to us, either personally or by mail, will reccive

our prompt attention.

We warrant all goods purchased of us to give perfect satisfaction. and

will replace free of charge any that may prove defective.

All goods are carefully inspected before sending out.



TO SUPERCEDE ALL OTHER LISTS.

ALL GooDS WARRANTED.
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Fishing Rods,

REELS, LINES, HOOKS, FLIES, VARNISH,

Rod Cases, Rod Trimmings, Ferrules, Reel Seats,

Reel Bands, Butt Caps, Tops, Guides, Rings, Etc.
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HOW TO ORDER.

Address your letter carefully. Write your name and address distinctly.

As far as possible order rods, trimmings, etc., by number or letter.
Mention the amount of money you inclose.

United States postage stamps accepted in payment for goods to the
amount of $1, but we cannot use foreign stamps. The safest modes of -
remitting money are by express, draft. money order, or registered mail.

Parties ordering will find it much cheaper to remit the cost of goods
with the order, thus saving return express charges on money.

In all cases where money accompanies the order, if the goods do not
prove to be entirely satisfactory, the same can be exchanged, or money
will be refunded if so desired.

Goods in lots less than one-half dozen will be charged by the piece.

All telegraph communications to be sent to White River Junction, Vt.
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GOODS BY EXPRESS.

We send goods hy express C. O. D., with privilege of examining, but
parties so ordering musT in all cases send money sufficient to defray all

_charges if goods are returned to us. The money advanced in such in-

stances will be deducted from the amount of C. O. D. bill.

GOODS BY MAIL.

Most goods in our catalogue can be sent by mail as merchandise. at
the rate of one cent per ounce. Customers ordering by mail will please
inclose stamps for postage, unless goods are advertised postpaid.

Stain, polish an.l varnish are unmailable. Packages weighing over

four pounds are unmailable.
Merchandise packages can be registered for 10 cents each.

We are not responsible for goods sent by mail, but consider registered

packages as safe.
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CHUBB'S HEXAGONAL OR SIX STRIP SPLIT BAMBOO FISHING RODS.

Each and every Rod is warranted. We make all rods from the butts
of selected Calcutta bamboo ; none of the enamel is taken off in finish-
ing or in fitting ferrules. These rods have our hexagonal cap and welt
ferrules, which are far superior to the round cap, are nicely wound with
fine silk and finished with Chubb’s improved varnish which is impervious
to water. making them waterproof ; made by good workmen. and noth-
ing is left undone that will promote their strength, balance, durability or
heauty. We make only one class of rods, and that one the hest that
we can make. We have many testimonials from anglers who have thor-
oughly tested our rods and speak in high praise of their merits. Selling
these rods direct to anglers we are enabled to give you a good rod at a
very reasonable price.

TAKE NOTICE.

All Rods have Chubh’s Hexagonal Cap and Welt Ferrules with solid
metal stoppers, and Chubb’s metal Reel Seat, unless otherwise stated.
Butts or hand grasps are wound with cane; all rods have nice
grooved wood form which keeps the joints straight and safe from acci-
dent, all in cloth case. All rods with nickel-plated trimmings will be
made with dowels, unless otherwise ordered. All rods with German
silver trimmings will be made without dowels and with our waterproof
ferrules, unless ordered with dowels ; all rods have two tips.
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NO. 223-4. TROUT FLY ROD.

Three joint, 9 feet in length, weight 5 oz., ringed ; reel bands below
hand.

NO. 23. TROUT FLY ROD.

Three joint, 10 1-2 feet in length, weight 8 oz., ringed ; reel seat be-
low hand. '

NO. 24. FLY ROD.

Three joint, 10 1-2 to 12 feet in length, weight 9 to 10 oz., ringed ;
reel seat below hand.

NO. 25. BASS FLY ROD.

Three joint 10 1-2 to 12 feet in length, weight 10 to 12 oz., anti-fric-
tion tie guides; reel seat below hand.

NO. 26.

Same as No. 25, with reel seat above hand.
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CUT OF ROD NO. 28.

NO. 28.—HENSHALL BLACK BASS ROD.
The black bass angler’s favorite. Three joint, 8 feet, 3 3-10 inches
in length, weight 8 oz. ; anti-friction tie guides: reel seat above hand.
No dowels, grooved wood form.

SPECIAL OFFER.

Will send the above Rod with German silver trimmings, price $13.
and the ‘‘Ilenshall Van Antwerp” Reel. described on page 21, price
815, to one address ordered at the same time, for 825. We make this
special offer to better introduce the *‘Henshall” Rod and Reel to black
bass anglers.

NO. 30.—SALMON ROD.

Four joint, 16 feet in length, weight 24 oz.; 2 regular tips and one
stout tip to go in end of second joint, making 12 foot rod. Has double
hand grasp wound with cane, reel seat, stout hexagonal cap and welt
ferrules, with dowels and metal stoppers, anti-friction tie guides, all in
grooved wood form, in cloth case. Price, German silver trimmings, $22.

(2]
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Cut of Rod A.

CHUBB'S ALL LANCE WOOD AND ASH AND LANCE WOOD FISHING RODS.

All our lance wood is selected and imported by our own agents, and using so large a quantity
as we do in the manufacture of all grades of fishing rods, we are enabled to place in these rods,
well-seasoned and selected stock, straight grained and free from knots. We believe that with
the exception of split bamboo, good lance wood is the ‘par excellence” of all wood for fishing
rod purposes. having that power of elasticity combined with strength, we believe, to a greater
degree than any other wood used in the manufacture of rods.

We leave all lance wood in its natural color. and finish with Chubb’s improved varnish, which
is impervious to water, making them waterproof. These rods are well made and well balanced.
have Chubl’s best trimmings. solid metal reel seat, well-fitting ferrules, and are first class in every
respect. We pack rods so as to be sent safely by registered mail in a nice, light wood case with
hinge on end, which makes a very handy case for keeping rod. These rods will be made with
dowels unless otherwise ordered.  To those who wish them made without dowels we will do so
without extra charge.

Two or more rads can be sent cheaper by express.
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DESCRIPTION.—ORDER BY LETTERS.

A.—Fly Rod, all Lance Wood.

Three joint, 10 1-2 feet in length, weight 8 to & 1-2 oz.. 2 tips, silk
ringed ; butt wound with cane, nickel-plated trimmings with capped fer-
rules ; reel seat below hand; in cloth partition case.

Price, $4.00
Boxing and registered mail, - .35

B. .
Same rod as A, with German silver trimmings, metal stoppers; silk
lapped between rings ; grooved wood form in cloth case.
Price, $6.00
Boxing and registered mail, 40

A 1-4.—Fly Rod, all Lance Wood.

Three joint, 10 1-2 feet in length, weight 7-to 7 1-2 oz.; 2 tips, silk
ringed ; butt wound with cane, nickel-plated trimmings ; capped ferrules.
reel seat below hand, in cloth partition case.

Price, $4.00
Boxing and registered mail. ¢ .35

B 1-4.

Same as A 1-4, with German silver trimmings; metal stoppers, silk
lapped between rings ; grooved wood form, in cloth case.
Price, $6.00
Boxing and registered mail, .40

A 1-2.—Fly Rod, all Lance Wood.

Three joint, 9 feet in length, weight 6 oz.; 2 tips, silk ringed, butt
wound with cane; nickel-plated trimmings, capped ferrules, reel bands
below hand, in cloth partition case.

Price, $4.00
Boxing and registered mail, .35
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B 1-2.

Same rod as A 1-2, with German silver trimmings; metal stoppers,
silk lapped between rings ; grooved wood form. in cloth case.
Price, $6.00
Boxing and registered mail, .40

C.—Bass Fly Rod, all Lance Wood.

Three joint, 10 1-2 to 12 feet in length. Will be made 10 1-2 feet
unless ordered otherwise. Weight 11 to 12 oz.; 2 tips, silk wound,
with best tie guides; butt wound with cane, nickel-plated trimmings,
with capped and welt ferrules ; reel seat below hand, in cloth partition
case.

Price, $4.00
Boxing and registered mail, .35
'This also makes a very nice rod for trout bait fishing.

C1-2.
Same rod as C, with reel seat above hand.
Price, . $4.00
Boxing and registered mail, .35
D.

Same rod as C, with German silver trimmings, metal stoppers, silk
lapped between guides ; grooved wood form, in cloth case.

Price, $6.00
Boxing and registered mail, .40
D 1-2.
Same rod as D, with reel seat above hand,
Price, $6.00

Boxing and registered mail, .40
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Cut of Rod G.

E.—Gudgeon or Mountain Trout Rod.

Three joint, 9 feet and 9 inches in length, weight 9 oz.; ash butt.
lance wood joint and 2 lance tips, wood left natural color; silk ringed.
butt wound with patent whipping; nickel-plated trimmings, capped fer-
rules, reel seat above hand, in cloth partition case.

Price, 83.50
Boxing and registered mail, .35
E 1-2.
Same rod as . All lance wood, butt wound with cane.
Price, £4.00
Boxing and registered mail, ’ .35
F.

Same rod as E 1-2.  German silver trimmings, capped and welt fer-
rules, metal stoppers, silk lapped between rings; grooved wood form,
in cloth case.

Price, $6.00
Boxing and registered mail, .40

G.—“Henshall” Black Bass Rod.

This rod is made according to dimensions and specifications given us
by Dr. Henshall and has his endorsement as the ‘‘Standard IIenshall
Rod.” Three joint, 8 feet 3 3-10 inches in length, weight & oz.; ash
butt, lance wood joint and 2 lance tips; butt wound with cane, nickel-
plated trimmings, anti-friction tie guides wound with silk; three-ring
tops, welt ferrules, no dowels ; reel bands or reel seat as preferred above
the hand, in cloth partition case.

Price. ' $4.00
Boxing and registered mail, .35
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Cut of Rod I.

H.
Same rod as G, with German silver trimmings, waterproof ferrules, metal stoppers, grooved
wood form, in cloth case.
Price, $6.00
Boxing and registered mail, .40

I.—Black Bass Bait Rod.

Three joint, either 9 or 10 1-2 feet, weight 14 to 15 oz.; ash butt and joint, lance wood tip
and short inside tip, butt hollow for inside tip; butt and joint stained a rich, dark color, butt
wound with patent whipping ; nickel-plated trimmings, reel seat above hand, ferrules capped
and welt, funnel tops and tie guides wound with silk, in cloth partition case.

Price, : $4.00
Boxing and registered mail, .35

J.
Same rod as I, with German silver trimmings; lance wood joint, metal stoppers, butt wound

with cane.
Price. $6.00
Boxing and registered mail. .35



T. H. CHUBB'S CATALOGUE. 15

K.—Trout Bait Rod.

Four joint, 12 feet in length, weight about 17 oz.; ash butt and sec-
ond joint, lance wood third joint, tip and short inside tip, butt wound
with patent whipping ; butt and second joint stained a rich, dark color;
nickel-plated trimmings, reel seat above hand, capped ferrules, stand-
ing ring or standing tie guides as preferred, in cloth partition case.

Price, $4.00
Boxing and registered mail, 40

L.—Black Bass Bait Rod.

Four joint, 12 feet in length, weight 18 or 19 oz.; ash, with lance
tips, stained dark, butt wound with patent whipping and hollow forinside
tip; nickel-plated trimmings, reel seat above hand, capped ferrules,
standing ring guides and funnel tops, in cloth partition case.

Price, ‘ $4.00
Boxing and registered mail, .40

M.—Newporf or Striped Bass Rod.

Three joint, Y feet in length, butt and joint ash, stained dark; tips
lance wood, butt wound with patent whipping and hollow for inside tip,
nickel-plated trimmings, reel seat above hand, capped and welt ferrules,
standing ring guides and funnel tops, in cloth partition case.

Price, $4.00
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Cut of Rod O.

N.—Newport or Striped Bass Rod.

Three joint, 9 feet in length, butt ash, stained a rich, dark color;
wound with cane and hollow for inside tip, joint and tips lance wood.
German silver trimmings, reel seat above hand. heavy ferrules, capped
and welt; double guides and double funnel top, in cloth partition case.

Price, $ 9.00
Price with agate top, 2 sockets, 11.50

This is just the rod for sea bass or tarpon fishing, where a heavy rod

is required.

0.—Trunk Rod. Combination for Trout and Bass.

Five joint, 7 pieces, 10 feet in length, weight 13 oz. ; butt, second and
third joints ash, rest lance wood, butt wound with patent whipping :
nickel-plated trimmings, reel seat above hand, capped ferrules, tie guides.
in cloth partition case.

Price, $4.00
Boxing and registered mail, .40
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Same rod with German silver trimmings, metal stoppers, silk lapped between rings, all
in grooved wood form. . ) )
Price, $11.00
Boxing and registered mail, . .40
We can give these rods our hearty recommendation. By using this short butt we get two well
balanced and perfect rods, and also have the advantage of using the rod on both either abeve or
Lelow the hand, which will be appreciated by anglers in the different methods of casting for bass
and fly, and believe that it will meet with favor with a large class of anglers who, on a fishing trip,
wish to be prepared for trout or bass without the trouble of carrying several rods.

Q.—California General Rod.,

Four joint, 6 pieces, 13 feet in length, for heavy fly ; with short inside tip, for trout bait rod, 11
feet 9 inches in length ; short tip to goin end of second joint, for black bass rod, 9 feet 9 inches
in length. Butt and second joint ash, rest lance wood, butt wound with patent whipping and hollow
for inside tip, capped and welt ferrules, reel seat above hand ; light color, nickel-plated trimmings.

Price, $5.00
Same rod with German silver trimmings, and lance second joint.
Price, $8.00
Boxing and registered mail, -40
e
e X = e

Cut of Rod R.

R.—Bamboo “Chum” Rod, for Bass, Blue Fish, Weak Fish, Etc.
Two joint, 8 feet in length, double hand grasp wound with cane, nickel-plated trimmings, reel
seat, welt ferrules, anti-friction tie guides wound with silk, in cloth partition case.
Price. $3.50

Boxing and registered mail, .40
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Same rod as R, with German silver trimmings, double reel seat,
double anti-friction tie guides, and double funnel top.
Price, $7.00
Boxing and registered mail, .40

Reversible Butt or Hand Grasp.

This butt piece is made by having two ferrules inserted inside of hand
grasp, one in each end. These ferrules are of the same size so that the
center ferrule on the butt end of the first joint will fit either end, so that
by simply turning the hand grasp you can have the reel above or below
the hand, which will be appreciated by anglers in the different methods
of casting for black bass. It is also used to make a combination black
bass and fly rod by having different joints which fit the same hand piece.
It is made of light wood whipped with cane ; has a solid metal reel seat
and makes a nice hand grasp. Length 12 to 15 inches.

Price, nickel, $2.00
German silver, ‘ 3.00

Will furnish this hand grasp for trout and black bass fly rods with
nickel-plated trimmings, 81 extra.

German silver trimmings, $2 extra.

+
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NEW STYLE NICKEL-PLATED CLICK REEL.

This reel has raised disc. covered by letters patent No. 13,921, granted
May 22, 1883, which makes a stronger reel and allows room for a better
click than the old style, also has Chubb’s improved click spring which is
riveted to the plate, and is not soldered as is the case in other reels. In
most reels the first thing to give out is the click; this is caused by heat-
ing the spring in soldering. by which the temper of the spring is de-
stroyed, or by imperfectly soldering the spring to the plate, so that it soon
gets loose and the reel is laid aside for repairs. All this is avoided by
our improved spring ; well made, well finished, well nickel plated. We
warrant this reel to be not only as good but far superior to any reel in
the market at the same price. Sent postpaid on receipt of price.

Forty yards, 81.25
Sixty yards, 1.25
1.50

Eighty yards,
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“HENSHALL VAN ANTWERP" FOUR MULTIPLYING BLACK BASS REEL.

Designed and made expressly for the s*Standard Henshall” Black
Bass Rod, which has the reel above the hand. This reel has our new
Lever Drag (patent applied for), as shown in the engraving, by which
the line can be stopped when casting at any point in an instant, simply
by the pressure of the thumb.  And also, when the fish is hooked, the
tension can be regulated by the thumb from a free running to a light
drag. or a heavy drag to a complete stop. This reel also has an Adjust-
able Drag and an Adjustable Click. It is made of the very best of
German silver. has steel gears and steel pivots throughout ; is handsome,
substantial and well made in every way. This reel is warranted just as
represented., and if not satisfactory can be returned and the money will
be refunded.  Holds nearly 100 yards of line.

Price, $15.00

We have many testimonials from anglers, speaking in high praise of
our rods, recls and trimmings, which we think it is needless to print
here, as our goods are now well known ; bat as this reel is a new reel,
placed upon the market by us within the last year we print a few of the
many testimonials we have received from noted anglers.
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CYNTHIANA, Ky., Sept. 22, 1885.
Drar Mr. Cnuss:—You may call the new Reel the ““Henshall Van Antwerp.”
A# now constituted it is the equal of any reel made.  Congratulating you on your
success in getting up so handsome and so excellent a reel, I am
Yours very truly, J. A. HENSHALL.

Mr. STERLING, KY., Nov. 1, 1885.

Mg. T. H. Cuusn, Post Mills, Vt. Dear Sir:—The long looked for Reel has
arrived, and before I said anything more than admire the fine mechanical excecution
and complete running of it, I must test it, which [ did to my own and companions’
complete satisfaction in landing or bringing to gaff a jack pike, weighing 8 3-4 lbs.,
with a smallest size bass line. Now [ have used all the fine reels I know of, at
least six different ones, costing from 88 to 825 cach, and when I say I never saw a
better free-runninz, bait-castinz reel, T dy so from actual test and mechanical
principles.  Now this is not all; [ carry my Fly Rod along on my fishing trips, as
fish must be suited, as their taste rans different at times. I change my Reel to my
Fly Rod, only ad ling my leader with flies attached, and [ have with Variable Drag
and Click, a most perfect Fly-casting Reel; now it is fashionable to add “I have no
interest in the sale or manufacture of the Reel whatever, ete.,” but I have. I want
every follower of the famous apostle, when he says I go a-fishing,” to have one of
Mr. Thos. Chubb’s combined Fishing Reels with him, and to enjoy it as I have;
and he will not feel he has lived in vain, for I now feel good all over when I go to
rig my cast of flies or bait. Respectfully yours, WM. VAN ANTWERP, M. D.

GLENS FaLus, N. Y., Oct. 27, 1885.
Carr. T. H. Cuuss, Dear Sir:—I take pleasure in saying that your new Reel
is the best reel that I have ever possessed, and I have possessed most of the high
grade reels of numerous makes. I know of no Bass Reel to surpass it. and its ex-
cellence does not cease with bass fishing.  For trout trolling it is perfect; its free
running qualities and rapid recovery altogether commend it for all fishing in which
a multiplier is used. The Reel has a real, thoroughbred look, is compact, well bal-
anced, and is thoroughly and honestly made. But I need not go into particulars,
for as a whole it fills all my desires for a reel and seems as near perfect as man can
make it. The Chubb Reel is a beauty as well as a perfect piece of workmanship,
and I let it stand on my desk that I may admire it as I it here writing.
) Yours very truly, A. N. CHENEY.

Trov, N. Y., Oct. 5, 1885.
T. H. Cuuss, Dear Sir:—The Reel received; I think it is the most perfect
Reel I have ever used; the finish is all that can be desired, but the most essential
part to an angler is its durability of construction; nothing that I have used can
equal it. I have many reels of many makes, and since procuring this new ‘‘Hen-
shall” have resigned a few to the shelf.  Very truly yours, H. P. SCHUYLER.

Erig, Pa., Oct. 26, 1885.
Tnos. H. Cnuss, Esq., Post Mills, Vt. My Dear Sir:—I take pleasure in ac-
knowledging the receipt of the Henshall Reel and I can truthfully =ay it is by far
the best Reel 1 ever used, and I use it for all manner of fishing, both above and be-
low the hand, in preference to any other reel I have, and I have nine different
kinds. Under all circumstances the Reel can be regulated at will and kept under
perfect control by use of the thumb piece alone. Altogether it is a great success,

and I predict a larger sale for it than any other high-priced reel in the market.
I am, sir, yours very truly, F. B. WHIPPLE.
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LINES.
Braided Oiled Silk,
In coils of 25 yards, 4 connected. G is smallest size.
Price 25 yards:
C, 90 cents; D, 70 cents; E, GO cents, I, 45 cents; G, 35 cents.

Raw Silk Braid.

Price 25 yards:
C, 70 cents; D, 60 cents; L, 50 cents; F, 40 cents; G, 30 cents.
Braided Silk, Waterproof, Enameled, Tapered.
Twenty to 50 yards.
Price per yard: :
E, 8 cents; F, 8 cents.
Grass Lines.
Relaid Grass coil, 25 yards; 4 connected.
Price 25 yards:
No. 1, 30 cents ; 2, 45 cents ; 3, 6O cents ; 4, 70 cents ; 5. 83 cents.
Hard, Braided Linen.
Price 25 yards:
No. 1, No. 2, No. 3, No. 4, No. 5, No. 6, 30 cents.
. Excelsior on Blocks.
Price 50 yards:
No. 1, 12 cts.; 2, 15 cts. 5 3, 18 cts.; 4, 20 cts. ; 5, 25 cts. ; 6, 30 cts.

GUT LEADERS.

Single Leaders.
One yard. Two yards. Three yards.

Best quality, Tapered Trout, each, 10 cts. 18 cts. 25 cts.
b s ¢ Light Salmon, each, 13 cts. 25 cts. 40 cts.
‘e ‘ ¢« Salmon, each, 18 cts. 33 cts. 50 cts.
Double Leaders.
One yard. Two yards. Three yards.
Best quality heavy gut, each, 20 cts. 40 cts. 60 cts.
Treble Twisted Leaders.
' One yard. Two yards. Three yards.
Best quality, knotted or whipped, each, 30 cts. 60 cts. 90 cts.
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SPRING STEEL

s CARLYLE HOOKS
KIRBY BEND &___5
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SPRING STEEL *°

NEW YORK
BASS HOOKS =
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HOOKS ON GUT.

LIMERICK.
Best quality H. P. Limerick Hooks, Straight or Kerby Bend.
Nos. 1 to10 1-0 20 3-0 4-0 5-0

Single gut, per doz. $ .25 § .30 § .30 § .30

Double gut, b 45 .50 .50 .50 .65 .65

Twisted gut, 3 ply. ** .50 .60 .60 .60 .70 .70

Gimp, o 45 .50 .50 .50 .65 .65
SPROAT.

Best quality Spring Steel Sproat Hooks.
Nos.1to1011-2 1-0 2-0 3-0 4-0 5-0

Single gut, per doz. $ .25 § .30 $ .30 8 .30 $ .30

Double gut, o 45 .50 .50 .50 .50 .65 .65

Twisted gut. 3 ply,  ** .50 .60 .60 .60 .60 .70 .70

Gimp, ¢ .45 .50 .50 .50 .50 .65 .65
CARLISLE.

Best quality Spring Steel Carlisle Hooks, Kirby Bend.
Nos.2t010 1 1-0 2-0 38-0 4-0 5-0

Single gut, per doz. $ .25 8 .30 § .30 8 .30 § .30

Double gut, s .45 .50 .50 .50 .50 .65 .65

Twisted gut, 3 ply, ¢ .50 .60 .60 .60 .60 .70 .70

Gimp, e .45 .50 .50 .50 .50 .65 .65
ABERDEEN.

Best quality Spring Steel Aberdeen Hooks.
Nos.1to 10 1-0 2-0 3-0 4-0 5-0

Single gut, per doz. § .25 § .30 § .30 § .30
Double gut, “ 45 .50 .50 .50 .65 .65
Twisted gut, 3 ply, ¢ .50 .60 .60 .60 .70 .70

Gimp, s 45 .50 .50 .50 .65 .65

.70
.75
.70

6-0

.70
.75

.70
.70

?:
>

.70
.75
.70
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KENDALL SNECK.

Best quality Kendall, Kirby or Sneck Bend Hook.
Nos.1t010 1-0 2-0 3-0 4-0 5-0 6-0

Single gut, per doz. $ .25 $ .30 8 .30 § .30

Double gut, o 45 .50 .50 .50 .65 .66 .70
Twisted gut, 3 ply, S50 .60 .60 .60 .70 .70 .75
Gimp, “ 45 .50 .50 .50 .65 .65 .70

NEW YORK BASS.
Best quality Improved Spring Steel Trout or New York Bass Hooks.
Nos. 6to10 5 4 3 2 1 1-0 2-0
Single gut, per doz. § .25 § .30 § .30

Double gut, . .50 .50 .50 .50 .65 .65 .70
Twisted gut, 3 ply, *¢ .60 .60 .60 .60 .70 .70 .75
Gimp, ¢ .50 .50 .50 .50 .65 .65 .70
KINSEY.
Best quality Kinsey Hooks.
Nos. 13 to 20 12 11 10 9 8

Single gut, perdoz. § .25 § .30 § .30 § .30

Double gut, ‘ 45 .50 .50 .65 .65 .70
Twisted gut, 8 ply, ** .50 .60 .60 .70 .70 .75
Gimp, ‘“ .45 .50 .50 .65 65 .70

SALMON TROUT.
Best quality Salmon Trout Hooks.
Nos. 5to 10 4 3 2 1 10 20 3-0
Single gut, per doz. $ .25 8 .30 § .30 $ .30 8 .35
.50

Double gut, “ 45 .50 .50 .65 .66 .70 .70
Twisted gut, 3 ply, ** .50 .60 .60 .60 .70 .70 .75 .75
Gimp, o 45 .50 .50 .50 .65 .65 .70 .70

Extra Fine, Selected, Very Best Quality.
For extra fine, selected, add 10 cents per dozen to this list.
These hooks are all ‘‘Harrison’s” best hooks, tied on selected gut.
For sizes, see drawings of hooks, which are exact size.
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FLIES.

These Flies are the very best that can be made, all tied on **Harri-

1,7

son’s” extra fine, selected hooks and are made to order.
To avoid mistakes please to give number and name of Fly wanted.

STANDARD LAKE TROUT FLIES.
For Rangely region. Best quality; these Flies are all tied with a
Helper, which doubles the gut near the hook.

Price, each, 18 cts. Per
No. Name.

31 Jenny Lind,
32 Fire Fly,

33 Toodle Bug,
34 Curtis,

35 Royal Coachman,
36 Marble,

37 Brown Mallard,
38 Indian Rock,
39 Gold and Ibis,
40 Coachman,

41 Flaggon,

42 Quack Doctor,
43 Bee,

44 Bemis,

45 Pine Point,

46 South Bog,

47 Grizzly King,
48 Lanergan,

dozen, $1.75.
No. Name.

49 Badger,

50 Eaton,

51 Doctor Bell,
52 Payson,

53 Dana,

54 White Ibis,
55 Nicholson,

56 Metallic Point,
37 The Bird Fly,
58 Beacon,

59 Green Mantle,
60 Dun Orange,.
61 Professor,

62 Montreal,

63 Bangor,

64 Kineo,

65 Cinnamon,

66 Ibis and Guinea.

STANDARD TROUT FLIES.

For Moosehead region.
as for Rangely lake region.
No. Name.

67 Hard Scrabble,

68 North Shore,

69 Tinseled Ibis,

70 Sturtevant, 2d,

71 Hedgehog,

74 Sage Fly,

75 Blue Professor,

76 Golden Blk Palmer,

These Flies are same grade and same price

No. Name.

7€ Blue Gordon,
78 Tomlinson,

79 West Branch,
80 Tinsecled Ibis,
81 Deacon,

82 Montreal,

83 Wood Ibis,

84 Sturtevant, 3d,
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No. Name. No. Name.

85 Sturtevant, 4th, 95 Heath Fly,

86 Brown Hen, 96 Fox Squirrel.
87 Quack Doctor, 97 Winnonish,

88 Pebble Beach, 98 Otter,

89 Green Vale, 99 Olive Wren,
90 . Fratilleny, 100 Indian Crow,
92 Pebble Rock, 101 Sturtevant, lst.
93 Black Palmer, 102 Table Rock.

94 Brown Palmer,

REVERSED WING FLIES.
Dressed after the Natural. Best quality. Single Gut.

Price, each, 12 cts. Per dozen, $1.25.
No. Name.
April.
103 Cow Dung,
104 Granum,
105 Golden Dun Midge,
106 Jenny Spinner,
107 Gravel Bed,
108 Cinnamon,
109 Red Spinner,
110 Stone Fly,
111 Red Fly.
May.
112 Iron Blue,
113 Fern Fly,
114 Sky Blue,
115 Red Dun Fox,
116 Little Dark Spinner,
117 Turkey Brown,
118 Hawthorn,
119 Yellow May,
120 Yellow Dan. °

June.
121 Gray Drake,
122 Oak Fly,

123 Orange Dun,
124 Green Drake,

(5]

No. Name.
June.

125 Marlow Buzaz,

126 Alder,

127 Blue Blow,

128 Black Gnat,

129 Dark Mackerel.

July.

130 Pale Evening Dun.

131 Little Yellow May Dun.

132 Silver Horn,

133 July Dun,

134 Red Ant,

135 Wren Tail,

136 Brown Palmer,

137 Grizzly Palmer,

138 Black Midge.
August.

139 Flaggon,

140 Governor,

141 Shad,

142 Coachman,

143 August Dun,

144 Orange Fly,

145 Land Fly,

146 Green Camlet,

147 Goslin.
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September. September.
148 Red Palmer, 153 Blue Bottle,
149 Furnace Palmer, 154 Whirling Dun,
150 Green Caperer, 155 Pale Blue Dun,
151 Spider Hackle, 156 Willow.

152 Black Palmer, .
BLACK BASS FLIES.
Best quality. Double Gut. Price, each, 13 cts. Per dozen, $1.50.

No. Name. No. Name.
157 Curtis, 173 Professor,
158 Dose, 174 Feeler,

159 Ibis and White, 175 Grizzly King,
160 Killer, 176 Gold Doctor,
161 Gov. Alvord, 177 Seth Green,
162 Warrior, 178 Miller,

163 Dark Flaggon, 179 Raven,

164 Ibis, 180 Furgerson,
165 Bronzey, 181 Polka,

167 Ketchem, 182 Red Coachman,
168 Silver Doctor, 183 Green Lye,
169 Yellow Belle, 184 Montreal,
170 Coachman, 185 Climax,

171 Orange Polka, 186 Lander.

172 Robin’s Egg,
BLACK BASS FLIES.

Extra fine, only made to order; made with Snell loop for Gut attach-
ment. Price, each, 25 cts. Per dozen, $2.50.
No. Name. No. Name.
1 Bunting, 18 Captain,
2 Williams, 19 Rube Wood,
3 Trimnink, 21 Lord Baltimore,
4 Furgerson, 22 Montreal,
5 White Wing, 24 Coachman,
6 M. L. B., 25 Winnonish,
7 Henshall, 26 Silveér Doctor,
9 Seth Green, 27 Magpie,
12 Polka, 28 Brown Durham,
13 Mated Ibis, . 29 Soldier,
14 Green Glade, 30 Cheny,
16 Grizzly King, 31 Chubb.
17 Yellow Hammer.
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SEA TROUT A—ND LAND LOCKED SALMON FLIES. .
Best quality. Snell loop for Gut attachment. Price, each. 35 cts.
Per doz. $3.75.

No. Name. No. Name.

259 Berkley, 277 Wee Blue Silver.
260 Willie, 278 Rover.

261 Francis, 279 Enis,

262 Scoope, 280 Waterville,

263 Wilson, 281 Wild West,

264 Kelly, 282 Owenduff,

265 Little. 283 Baker,

266 Lap Wing, 284 Currale,

267 Scott, 285 The Maxwell,
268 Farlow, 286 Newport,

269 Gweedore, 287 Schoodic,

270 Lenore. 288 Heams,

271 Harrison, 289 Puritan.

272 Hansard. 290 Lanover,

273 May Wood, 291 Ross,

274 Blacker, 292 Melvin,

275 Orange Anthony, 293 Curren,

276 Haynes. 294 Yellow Anthony.

TURNED STOCK FOR FISHING RODS.
Carefully selected from the best of wood, straight grained and free
from knots.

MATERIAL FOR THREE-JOINT OR BASS FLY RODS.
From 9 to 12 feet in length,

Ash butts, $ 25
Lance wood butts, with light wood hand grasp, 75
Lance wood joints, 50
Lance wood tips, 35

MATERIAL FOR FOUR-JOINT FLY RODS.
From 10 1-2 to 12 feet in length.

Ash butts, $ 25
Lance wood butts, with light wood hand grasp, 75
Ash second joints, 15
Lance second joints, 50
Lance third joints, 25

Lance tips, 25
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MATERIAL FOR “HENSHALL” BLACK BASS ROD.
l.ength of rod complete. 8 feet 3 3-10 inches.

Ash butts. $ 25
L.ance wood butts, with light wood hand grasp. 7
Lance wood joints, 50
l.ance wood tips, 25

MATERIAL FOR THREE-JOINT BLACK BASS BAIT RODS.
From 9 to 10 1-2 feet in length.

Ash butts, $ 25
Ash joints, 15
Lance wood joints, 60
Lance wood tips, 35
Short lance tips for inside of butt, 15
Boring butt for inside tip. 10

MATERIAL FOR FOUR-JOINT TROUT OR BLACK BASS BAIT RODS.

Twelve feet in length.

Ash butts, 8 25
Ash second joints, 15
Lance second joints, 75
Ash third joints. 15
Lance third joints. 35
Lance tips. 25
Lance short tip for inside butt, 15
Boring butt for inside tip, 10

MATERIAL FOR THREE-JOINT NEWPORT OR STRIPED BASS RODS.
From 7 1-2 to 10 1-2 feet in length.

Ash butts. $ 35
Ash joints, 20
Lance wood joints, 1 00
Lance wood tips, a0
Lance wood short tip, for inside butt. 25

Boring butt for inside tip. 10
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" MATERIAL FOR FOUR-JOINT NEWPORT OR STRIPED BASS RODS.

From 10 1-2 to 12 feet in length.
Ash butts, $ 35
Ash second joints, 20
Lance wood second joints, 100
Ash third joints, 20
Lance wood third joints, 50
Lance wood tips, 50
Lance wood short tips, for inside of butt, 25
Boring butt for inside tip, 10

Stock will be fitted for ferrules without extra charge, when so desired.
Stock of different lengths than those mentioned in this list, or fitted to
ferrules not our make, may be subjected to an advance in price.

Butts or hand grasps, wound with cane or our patent whipping, 50 cts.

SQUARE STOCK FOR FISHING RODS.

Carefully selected from the best of wood. Each.
Lance wood 1-4 inch square, free from knots, 3 1-2 or 4 feet, $ 35
Lance wood 3-8 inch square, free from knots, 3 1-2 or 4 feet, 50
Lance wood 4-8 inch square, free from knots, 3 1-2 or 4 feet, 75
Lance wood 5-8 inch square, free from knots, 3 1-2 or 4 feet, 75
Lance wood 3-4 inch square, free from knots, 3 1-2 or 4 feet, 100
Lance wood 7-8 inch square, free from knots, 8 1-2 or 4 feet, 1 10

Lance wood 1 inch square. free from knots, 3 1-2 or 4 feet, 125
Ash 1-2 inch square, free from knots, 3 1-2 or 4 feet, 10
Ash 3-4 inch square, free from knots, 3 1-2 or 4 feet, 10
Ash 1 inch square, free from knots, 3 1-2 or 4 feet, 15
Ash 1 1-4 inch square, free from knots, 8 1-2 or 4 feet, 20

MATERIAL FOR SIX STRIP SPLIT BAMBOO FISHING RODS.
Butt made of six strips,with light wood hand grasp, cane whipped,

for Black Bass, Fly or Henshall Bass, $2 00
Joints for any of the above, 150
Tips for any of the above, 100

Description of trimmings for above material will be found on page 41
of Catalogue, which we will, if desired, fasten on the above material
free of charge, thus making the rod complete and ready for use, except
ringing and varnishing.
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Nickel  Ger.

No. Description. Brass. Plated. Sil.
11 For 3-joint Black Bass Bait Rod, length 9to 10

1-2 ft., reel seat above hand, size of reel seat

7-8 in., size of butt cap 7-8 in., size of ferrules

1-2 and 19-64 in., 81 25 81 50 83 75
12 For 4-joint Trout Bait or Light Bass Rod. length

12 ft., reel seat above hand. size of reel seat

7-8 in., size of butt cap 7-8 in., size of ferrules

1-2, 11-32 and 15-64 in., 125 150375
13 For 4-joint Trout Bait Rod, length 12 ft.. reel

seat above hand, size of reel seat 1 in.. size of

butt cap 1 in., size of ferrules 9-32,13-32 and

9-32 in., 125 150 375
14 For 4-joint Bass Rod, length 12 ft., reel seat

above hand, size of reel seat 1 in., size of butt

cap 1 in., size of ferrules 5-8, 1-2, 19-64 in., 150 175 400
15 For 3-joint Newport or Striped Bass, reel seat

above hand, size of reel seat 1 1-16 in.,size butt

cap 1 1-8 in., size of ferrules 13-16 and 1-2 in.,
16 For 4-joint Newport or Striped Bass, reel seat

above hand. size of reel seat 1 1-16 in.. size of

butt cap 1 1-8in., size ot' ferrules 13-16, 19-32

and 15-64 in., 150 175 400
17 For 5-joint 6 piece Tmnk Rod, length 10 ft.,

recl seat above hand, size of reel seat 7-8 in.,

size of butt cap 7-8 in., size of ferrules 17-32,

3-8, 9-32 and 7-32 in.,
18 As No. 17, reel seat below hand,

19 For 6-joint 7 Piece Trunk Rod, length 12 ft.,
reel seat above hand. size of reel seat 1 in.,
size of butt cap 1 in., size of ferrules 5-8, 17-32,

3-8, 4-16 and 7-32 in, 150 175 400

20 For 4-joint 6 Piece General Rod, length 12 1-2
ft., rcel seat above hand, size of reel seat 1 in.,
size of butt cap 1 in., size of ferrules 1-2.
11-32 and 13-64 in.,

21 For 5-joint 7 Piece General Rod, length 16 ft.,
reel seat above hand, size of reel seat 1 in.,
gize of butt cap 1 in., size of ferrules 11-16,
1-2, 11-32 and 15-64, 150 1756 400

—
=l
=
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175 400

—
-
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165 400
165 400

-
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175 400
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Nickel Ger.
No. Description. Brass. Plated. Sil.
22 For 3-joint Split Bamboo I’ly Rod, length 9 to 10
1-2 ft., weight 6 to & oz.. reel seat below hand,
size of reel seat 3-4 in., size of ferrules 3-16
and 19-64 in.. ferrules welted and hexagonal
capped. N
23 For 3-joint Split Bamboo Fly Rod. length 10 1-2
ft., weight 8 oz., reel seat below hand, size of
reel seat 3-4 in., size of ferrules 11-32 and
13-64 in., ferrules welted and hexagonal capped, 175 200 3 50
24 For 3-joint Split Bamboo Fly Rod. length 10 1-2
to 12 ft., weight 8 to 10 oz., recl seat below
hand, size of reel seat 7-8 in., size of ferrules
11-32 and 13-64 in., ferrules welted and hexag-
onal capped, 175 200 350
25 For 3-joint Split Bamboo Bass Fly or Bait Rod,
length 10 1-2 to 12 ft., weight 10 to 12 oz., reel
seat below hand, size of reel seat 7-8 in., size
of ferrules 3-8 and 15-64 in., ferrules welted
and hexagonal capped, 175 200 350
26 As No. 25, with reel seat above hand. 75 200 350

27 For 5-joint 6 Piece Split Bamboo Trunk Rod,

length 10 ft., reel seat above hand, size of reel

seat 7-8 in., size of butt cap 7-8 in., size of fer-

rules 17-32, 3-8, 9-32 and 7-32 in., ferrules

welted and hexagonal capped, 175 223 400
28 For Henshall Split Bamboo Black Bass Rod,

length 8 ft.. 3 3-10 in., weight 8 oz., reel seat

above hand, size of reel seat 3-4 in., size of butt

cap 3-4 in., size of ferrules 11-32 and 15-64 in.,

welted ferrules hexagonal capped, anti-friction

guides, 3 ring top, 200 225 400
29 Same as 28, with reel bands, weight 8 oz., 1795 200 375

Sets of ferrules Nos, 1, 2, 3.4, 5,6, 7, 8, 22, 23, 24, 25, 26, are sup-
plied with rings and keepers. Nos. 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19,
20, 21, 27, with standing or tie guides as preferred. All sets include
trimmings for 2 tips. Measurements are taken from inside of ferrules
or outside of centers. All sets of ferrules and centers are capped except
Nos. 7,9 and 10. Sets Nos. 1, 2,3, 4, 5, 6, 22, 23, 24. 25, 26, 28, 29, in
German silver, made waterproof for 50 cents extra per set. (6]

81 75 82 00 83 50

—
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No. Size. Description. Per Doz. Each.
00 3-16 in. Double Ferrules, § 50 $ 05
0 7-32 e e 50 05
) 1-4 ¢ o 90 05
2 9-32 b o 50 05
3 H-16 e e 50 (153
4 “11-32 i i 65 06
) 3-8 e e 65 06
6 7-16 b e 65 06
7 15-32 b i 72 07
8 17-32 b e 84 08
9 19-32 i ‘e 86 09
10 5-8 ‘e i 108 10
11 11-16 v e 132 12
12 23-32 .- o o144 13
13 3-4 “ a4 144 13
14 13-16 e e 156 14
15 55-64 e ‘e 1 80 16
16 7-8 e L 180 16
17 15-16 e i 192 17
18 31-32 v e 2 04 18
19 11-32 v e 2 04 18
20 11-16 . ¢ 2 04 18
21 11-8 i 1 216 19
22 15-32 e b 216 19
23 1 7-82 1 L 216 19
C 24 11-4 ¢ 4 216 19
SOLID DRAWN SEAMLESS NICKEL PLATED FISHING ROD FERRULES.
No. Size. Deseription. Per Doz. Each.
00 8-16 in. Double Ferrules. $ 84 8 09
0 7-32 ¢ o 84 09
1-4 e e 84 09

9-32 e e 84 09

2

3 5-16 ¢ ¢t 84 09
4 11-32 ¢t ¢ 108 11
5 3-8 ¢t ‘e 108 11
6 7-16 e ‘e 108 11
7 15-32 e o 125 13
8 17-32 o ke 144 14
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No. Size. Description. Per Doz. Each.
9 19-32 in. Double Ferrules. : 81 68 & I8
10 -8 e o 194 14
11 11-16 . .- 210 14
12 23-32 . . 210 19
13 3-4 . .. 250 22
14 13-16 . " 2 65 23
15 55-64 o . 275 24
16 7-8 . o 2 83 23
17 15-16 s e 295 26
18 31-32 s b 3 05 2¢
19 1 1-32 b . 315 28
20 1 1-16 ¢ . 315 29
21 11-8 i e 3 35 31
22 1 5-32 ¢ ‘- 3 45 31
23 1732 ¢ e 350 31
24 1 1-4 ¢ “ 3 60 31

CUT OF CAPPED FERRULE, AND CAPPED FERRULE WITH WELT.
CAPPED FERRULES.

Size. Letter. Braas. Nickel. Ger. Sil.
Each.  Per Doz. Each.  Per Doz. Each. Per Doz.
3-16 L $ 06 § 72 $09y 8 97 § 20 $2 25
7-32 K 06 72 09 97 20 225
15-32 J 06 72 09 97 20 225
17-64 M 06 7?2 09 97 20 225
19-64 1 06 72 09 97 20 225
11-32 H 08 90 10 115 25 275
3-8 G 08 90 10 115 25 275
13-32 F 09 100 11 125 30 3 25
15-32 E 09 1 00 11 125 30 325
17-32 D 1 125 14 150 35 4 00
19-32 C 11 125 14 150 a5 4 00
5-8 B 11 125 14 150
11-16 B1-2 11 125 14 1 50
13-16 A 16 180 19 2 20 5d 6 00

Any of these ferrules welted on end as in cut, 5c. each; 50c. doz. extra



HEXAGONAL CAP AND WELT FERRULES FOR SIX STRIP BAMBOO RODS

Our Ilexagonal Cap Ferrules are far superior to the round cap, as it
obviates the necessity of trimming off the corners of the bamboo. thus
giving greater strength and durability to the joint or tip, by preserving
the enamel on the bamboo unbroken. It also adds to the appearance of
the rod. as it harmonizes with the general make up.

Size. Letter. Brass. Nickel. Ger. Sil.
Each. Per Doz. Each.  Per Doz. Each. Per Doz.
3-16 L $ 20 81 75 $ 15 $200 & 35  $400
7-32 " K 20 175 15 2 00 35 4 00
15-64 J 20 175 15 200 35 4 00
17-64 M 20 175 15 2 00 35 4 00
19-64 I - 23 2 00 20 225 40 4 50
11-32 H 23 2 00 20 2 25 40 4 50
3-8 G 23 2 00 20 225 40 4 50
13-32 F 25 2 25 22 2 50 45 5 00
15-32 E 25 2 25 22 2 50 45 5 00

CHUBB'S PATENT METAL REEL SEAT
FOR ABOVE OR BELOW THE HAND.

Size. Brass. Nickel. Ger. Sil.
Per Doz.  Each. Per Doz.  Each. Per Doz. Each.
3-4in., $500 § 50 8700 $ 75 $10 00 81 00
7-8 in., 600 60 8 00 85 12 00 115
I in., 700 65 9 00 90 14 00 125
11-16in., 8 00 75 10 00 1 00 16 00 150
15-32in., 900 85 11 00 110 21 00 175

In ordering please state if the reel seat is above or below the hand.
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BUTT CAPS.
Size. Description. Brass. Nickel. Ger. Sil.
Solid. Flat Bot. Each. Per Doz. Each. PPer Doz. Each. Per Doz,
13-16 in. ¢ & o & 0) 8 55 $ 098 99 @& IR §200
7-8 ¢« et e 06 60 10 109 18 2 00
15-16 ¢ e ke 06 60 10 109 22 2 50
1 (D e 07 70 10 115 27 300
1 1-8 « L L 07 5 11 120 30 350
3-4 * ¢ Round * 06 70 10 115 20 220
13-16 ¢ e ke e 07 75 10 120 25 2 50
7-8 ¢ bl 07 ) 10 120 25 2 00
| ¢ e e 08 8H 12 130 25 2 50
1 1-32 ¢ A 09 95 13 140 25 2 50
I 1-8 ¢ AL 09 100 13 140 25 2 50
13-16 ¢¢ Screw ¢ ¢ 11 120 15 160 30 350
15-16 ¢ A 12 130 16 170 30 350
1 1-16 ** A 14 150 18 200 40 4 25
15-16 **Bamboo Flat ¢ 06 65 10 105
1 o e & 06 65 10 105
[ 1-16 ¢« s e s 07 75 11 115
1 1-8 e 07 75 11 115
1 8-16 * e e 08 90 1 115
I 14 L 08 90 11 115
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REEL BANDS.

Size. Description. Brass. Nickel. Ger. Sil.
Each. Per Doz. Each. Per Doz. Each. Per Doz.

3-4 in. 3 pieces each set, $ 07 8 75 £11 8125 $25 $275

7-8 ¢ w0 “ o . 08 85 12 135 30 3 00
1 T %3 “ “ 09 100 13 150 30 3 00
1 1-8 ¢ ¢ v w0 10 115 14 165 40 4°00
1 1-4 ¢v s “ o ‘e 11 195 15 175 50 500
DOWEL ENDS.
Brass. N. Plated. Ger. Sil.
Description Per Doz. Each. Per Doz. Each. Per Doz. Each.

Nos. 0, 1 23456,4
8.9. 11, 12, 14, 16, 8§ 40 $ 04 8 50 8 05 $ $

*00,0,1,2,3, 89 08
“4,5,6,7, 8, 100 09
w91, 125 11
“ 12, 14, 16, 150 13

Metal Stoppers. Winding Checks.
SOLID METAL STOPPERS FOR BLACK BASS OR FLY.
Nickel plated, per set, ‘ 25 cents.
WINDING CHECKS.
Size. Description. Brass. Nickel. Ger. Sil.

Each. Per Doz. Each. Per Doz. Each. Per Doz.

15-32 Small end. $ 04 § 45 8§ 05 8 50 $ 10 $1 00
17-32 ¢ ¢ 04 45 05 50 10 100
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-CHUBB'S PATENT FUNNEL OR TUBE TOP. No. 2.
0.

Cut No. 1 is a longitudinal or sectional view of my g
patent Funnel Top, which is put together without the use §
of solder, by cutting a deep annualar groove or seat on
the inner end of the head ; the small end of dowel is in-
serted in this groove and is secured thereto by driving
swedging tool into the center hole, which forces the met-
al outward, thereby flanging or spreading the inserted
end of the dowel and se(,melv fastening or dovetailing it
in the annualm groove. 'This top hem(r put tooethu wholly without the
use of solder, can easily be removed from the tlp of a fishing rod when
necessary, by heating, without danger of unsoldering the top. This top
is secured by Letters Patent, No. 244 230, granted M.lv 8, 1883. Al
parties are hereby warned not to’ mauufactune the same under penalty

of the law.

Brass. Nickel.
No. Size. Each. Per Doz. Each. YPer Doz.
1 3-32 $ 05 ¢ 50 $ 06 $ 60
2 1-8 05 a0 06 60
3 5-32 05 50 06 60
4 3-16 05 50 06 60
5 13-64 05 60 06 70
6 1-4 - 05 60 06 70
7 17-64 05 60 06 70
8 5-16 05 60 06 70
9 11-32 06 70 07 80
10 23-64 06 70 07 80
11 3-8 ’ 07 80 08 90
12 7-16 07 80 08 90
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DOUBLE FUNNEL TOPS.

Nizes same as Brass Funnel Tops.

German silver, 1 to 8, each, $ 40
German silver, agate, 1 to 8, each, 2 00
German silver, agate. screw, with 2 sockets, 2 5h0

3 t 2 3
Py
RING TOPS.
No. Description. Brass. Nickel.
Each. Per Doz. Each. Per Doz.
1, 2. 3, Single ring. $ 03 8 25 8 03 8 35
2.3, 4. Three ring, 10 115 12 140
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2 K
TIE CUIDES.
Brass. Nickel.
Each. Per Doz. Each. Per Doz,
Nos. 1to 8, Tie Guides, 8 03 & 25 § 03 & a5

RING GUIDES.
Ring Guides, sizes correspond with the outside of Solid Drawn Seam-
less Ferrules.

Brass. Nickel.
Each. Per Doz. Each. Per Do,
Nos. 0 to 24. $ 03 § 25 2 03 8 )

5
TIE GUIDES, EXTRA FINE.
Brass. Nickel. Ger. Sil,
Each. Per Doz. Each. Per Doz. Each. Per Doz.
Nos. 1 105, Tie Guides.
extra fine. $ 04 8 40 $ 05 & 50 & 07 § 75
[7]
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TIE GUIDES, ANTI FRICTION.

Brass. Nickel. Ger. Sil.
Each. Per Doz. Each. Per Doz. Each. Per Doz.

Nos 1 to 5, Tie Guides,
anti friction, $ 06 8 65 & 07T $ 75 & 09 8100

0000 %

1 2 3 4

3
RINGS. KEEPERS.
Nos. 1, 2, 8, 4, Rings, white or nickel plated, per doz., $ 05
“ 1,2,8,4, *“  German silver, s 10
“ 1, 2,3, Keepers, white, o 02
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LANDING NET.
Wooden frame Landing Net, with screw-off
handle, by mail. postage paid,
Price, - §1 50

LANDING NET.

Three-fold brass, nickel-plated Frame, with
Net, and bamboo tip Case Handle, 4 feet in length.
good solid hinges, first class.

Price, $2 50
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SOLE LEATHER ROD CASE.
Fine sole leather Rod C'ase, made of heavy russet leather, with stout
fancy handle and cap on end. made up in fine. workmanlike manner-.
These are made expressly for our Fly and Ilenshall Black Bass

Rods.
Price,

§3 00

FOLDING CAMP CHAIR, WITH FOLDING BACK.
T'hese Chairs are designed especially for the eamp ; they fold or close
up 80 as to occupy a very small space when not in use ; are strong, light
and durable. No camper should be without them.

Price. each, 30 cts. Per Doz. $3 00.
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GROOVED WOOD FORM.

Grooved Wood Form for fishing rods, which keeps the joints straight
and safe from accident in any length up to 4 feet.
Price, 50 cts.

TAPIR WOOD ROD CASE.

Tapir Wood Rod Case, with hinge on end.
Price, 25 cts.

PARTITION CLOTH CASE.

Partition Cloth Case, for 3 ft., 3 1-2 and 4 ft. joints.
Price. 25 cts.

WHIPPED BUTTS.

Butts or Hand Grasps wound with cane or our patent whip-
ping,

Price, 50 cts.
SILK.

Spool Silk enough for winding one Split Bamboo Rod.

Price, 25 cts.

RODS REPAIRED

CUT OF GROOVED WOOD FORM.

at reasonable prices.

VARNISH.

Chubb’s Improved Varnish, put up expressly for varnishing
fishing rods. This is a superior varnish ; it is from hard gum,
of good quality, it is old and well settled, light in color and of
good body. One of its strong points is its drying quality. If
you wish to use it very thin, use spirits turpentine, put up in
bottles, enough to varnish three or four rods.

Price, 25 cts.

Direcrions :—Spread light]ly with camels hair brush, allow plenty of
time to dry. Keep free from dust and wind. If a very thin varnish is
desired thin with spirits of turpentine.
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CUT OF VARNISH BRUSHES.

VARNISH BRUSHES.
Best Camels hair Brush with polished handle.
Flat brush 1-2, 8-4 and 7-8 inch wide,

Each. 30 cts.
Round brush, 3-16, 1-4 and 5-16 iach,
Kach. 25 cts.

STAIN AND POLISH.

Directions for Preparing the Wood, and Applying our Stain and Pol-
ish.—Fill the grain of the wood with whiting and water, mixed to a thin
paste ; allow the filling to dry before removing the surplus, which can be
done with lubricating oil. Dry the surface with a cloth. Apply the
Stain and Polish with a wad, made of cotton stocking, until a suflicient
number of coats have been applied to give a good body for rubbing
down. Give ample time between cach coat of the Stain and Polish to
allow it to dry. If a very nice polish is desired, rub the surface smooth
with pulverized pumice stone and water; after drying and removing the
pumice stone, rub briskly with the dry hand, which will give a high pol-
ish.  Price of Stain and Polish combined,

Per bottle, 29 ets.
Box Pumice Stone and Whiting.
Price, 10 cts.



——
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THE “BOSS" LATHE.

Designed and made for Amateur Rod Makers. Suitable for turning.
drilling and brass finishers’ general use. This Lathe is made by practi-
cal machinists, is free running, but not loose or shaky, well made in «ll
its parts, in a thorough and workmanlike manner.

Length of bed 30 inches. Distance between centers 17 inches. Swing
6 inches.

Hollow steel spindle with 3-8 inch hole. Hardened steel centers, hard
bronze metal boxes with hardened steel cone step.

Price, 815,

Will furnish foot Wheel with Crank if desired. Price 35 to $6.

Fine Drill and Wire Chuck, all fitted to lathe, as shown in engraving.

Price, $7.

Centers, Spur Centers, Sockets, Burrs and all kinds of small tools fue-

nished at reasonable price.



T. H CHUBB MANUFACTURER OF FISHING RODS,
POST MILLS, VT.

ESTABLISHED, 1869.



NOTICE.
We cannot furnish Turned Stock or Trimmings at prices named in
this list where they differ in shape or dimensions from our regular

goods. Parties wishing special material to order will be charged extra.







	Front Cover
	"The Rise of the Black Bass." ...
	  ...
	  ...
	  ...
	  ...
	  ...
	  ...
	  ...
	  ...
	TO OUR PATRONS. ...
	— ...
	y^-.- MgiT ceo ...
	K—Trout Bait Rod. ...
	MATERIAL FOR "HENSHALL" BLACK BASS ROD. ...
	81 ...
	  ...
	CUT OF VARNISH BRUSHES. ...
	To Supersede all Previous Lists ...
	TO OUR PATRONS. ...
	"HENSHALL" Black Bass Bait Rod. ...
	  ...
	  ...
	  ...
	  ...
	  ...
	  ...

